

项城户籍民警刘博带伤坚守岗位获赞

这个“独臂办公”的警察很帅

□记者 彭慧 文/图

本报讯 在项城市公安局贾岭派出所里有这样一名民警,胳膊因伤还有两枚钢钉未取出,为不耽误群众办业务,“独臂”坚持办公,受到百姓称赞。近日,受市公安局党委的委托,市公安局治安和出入境管理支队领导前往该派出所看望慰问受伤民警刘博,送上慰问品,并向其表达关怀和问候。

刘博是项城市公安局贾岭派出所的一名户籍民警。一个月前,他在值班期间不小心摔伤了右

臂,导致右手臂骨折,伤口缝了十几针,时至今日,仍有两枚钢钉固定在骨折处。他在医院只待了不到两周时间,便带伤上岗。同事、家人都劝他,让他配合治疗,继续回家休养。刘博却说,现在临近春节,返乡人数剧增,前来办理业务的群众很多,再加上所里工作繁重、警力不足,他晚上可以值班,缓解同事的工作压力。

来户籍室办理业务的群众看到刘博缠着绷带仍在敲击电脑键盘为他们办理业务,都很感动,便自觉排队,并纷纷为刘博点赞。



刘博(左二)为市民办理业务



千里缉凶凯旋归 亮剑惩恶扬警威

2月6日23时许,宁洛高速项城北收费站警灯闪烁,项城市公安局举行欢迎仪式,热烈欢迎“1·8”专案组民警胜利归来。

据悉,1月8日,项城居民付某某被诈骗后报警。项城市公安局高度重视,成立专案组。2月2日,专案组民警在广西贺州市将犯罪嫌疑人林某某抓获,连夜突审,扩大战果。2月5日,警方在广州将犯罪嫌疑人钟某某、伍某、周某抓获,并乘胜追击,抓获犯罪嫌疑人叶某某、秦某某。至此,专案组民警日夜兼程,辗转广西、广东,抓获6名犯罪嫌疑人,成功破获此案。记者 彭慧 摄

变味的“疼爱”

男子盗取老板支付宝3000元转给女友

□记者 姬慧洋

本报讯 盗窃老板支付宝里3000元后转给女友,这样的奇葩男友你见过吗?2月8日,记者从市公安局川汇区公安分局金海路派出所(下称金海路派出所)了解到,该所民警经过慎密侦查,打掉一个盗窃支付宝资金的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人2名。

近日,金海路辖区居民李某到派出所报警称,其支付宝里资金被盗3000余元。接警后,金海路派出所负责人周建军高度重视,立即组织民警史永辉、

马伟开展侦查工作。办案民警通过追查被盗资金去向,进而分析研判锁定2名嫌疑人,并于2月4日晚在中心城区大庆路某网吧门前将犯罪嫌疑人田某、李某抓获归案。到案后,他们对自己盗窃他人支付宝里资金一事供认不讳。

据了解,俩人经邻居介绍到受害人李某所经营的店打工,借管理支付宝账号过程,其中一男子趁老板李某外出时将账户上3000余元转入其女友账户。目前,金海路派出所已对2名盗窃嫌疑人采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

民警化身调解员

12万元血汗钱终要回

□记者 姬慧洋

本报讯 “感谢人民警察,要不是你们的细致调解,我们的工资不知何时才能拿到手。”2月7日清晨,市公安局川汇区分局荷花路派出所(以下简称荷花路派出所)院内热闹非常,农民工胡某等人将一面写有“为民讨薪解难题 警察担当暖人心”的锦旗送到该所民警手中。

2月5日22时许,荷花路派出所民警接到报警称,在中心城区西大街一饭店门前有人打架。接警后,值班中队长朱功举带领民警李浩森等迅速赶

到现场,看到两名男子撕打在一起,便果断将二人分开。经询问得知,两人是因为拖欠工资引发纠纷。为了防止矛盾进一步激化,朱功举便将二人带回派出所详细询问。

原来,2019年胡某等在刘某承接的川汇区芙蓉街某工地打工,12万余元的工资至今未结。两年多来,反复催要,刘某总以种种借口拒绝支付。了解情况后,民警借助一些典型案例进行法制教育,最终使刘某认识到自己的错误,将拖欠两年多的12万余元农民工工资交到胡某等人手中。

有钱不还 秒变“老赖”

法官依法冻结10万元

□记者 姬慧洋

本报讯 “有钱就不给,看(你们能)咋着!”郑某是一起劳务纠纷案的申请人,同时又是另一起案件的被执行人,在拿到12000元拖欠劳务费后却翻脸成了“老赖”。2月8日,记者从鹿邑县人民法院获悉,目前法院已依法冻结郑某名下10万元存款。

2月6日上午,作为申请人的郑某接到鹿邑县人民法院执行法官通知,一直被拖欠的12000元劳务费,在法院当日开展的集中执行行动中,执行法官如数给其执行到位。郑某到法院办理完领款手续后,开开心心地准备离开。此时,另一位执行法官喊住了郑

某。原来郑某虽然是申请执行人,但同时还是另外一起案件的被执行人,判决郑某向他人支付14万元,郑某却未履行法律义务。

别人欠郑某的钱被执行到位了,但郑某欠他人的钱却不想还,还大声嚷嚷“有钱就不给,看(你们能)咋着”,态度十分强硬。执行法官告知其有财产拒不履行判决义务,轻则罚款、拘留,情节严重者,将构成拒不执行判决罪,给人生留下不可磨灭的诚信污点。经过说服教育,郑某认识到自己错误,表示将积极筹款还钱。

目前,该院执行法官通过网络查控,已经冻结郑某名下的10万元存款。